

**У газовому цеху нашого підприємства створено добровільну газорятувальну дружину, членами якої ми є. Такі дружини створюють у газовибухонебезпечних цехах підприємств, на яких створено газорятувальну службу, і є її резервом. Основні завдання цих дружин – рятування людей під час аварій та нещасних випадків, провадження аварійних, ремонтно-відбудованих робіт, що потребують застосування газозахисної апаратури, проведення профілактичної роботи щодо запобігання аваріям і нещасним випадкам на виробництві.**

**Чи прирівнюються члени таких дружин до газорятувальних служб і чи мають вони право на пільгову пенсію за Списком №2 як газорятувальники?**

Згідно з вимогами ст.13 Закону «Про пенсійне забезпечення», право на пенсію за віком на пільгових умовах мають працівники, зайняті повний робочий день на підземних роботах, на роботах з особливо шкідливими і особливо важкими, із шкідливими і важкими умовами праці, за Списками №1 і №2 виробництв, робіт, професій, посад і показників, затверджуваними Кабінетом Міністрів, і за результатами атестації робочих місць.

Тобто підставою для призначення пенсії за віком на пільгових умовах є насамперед наявність професії (посади) та виробництва у відповідному Списку, а також підтвердження відповідних умов праці працівника за результатами атестації робочих місць за умовами праці впродовж повного робочого дня (не менше ніж 80%), встановленого для даного виробництва, робіт, професій та посад. Відсутність хоча б однієї з цих умов не дає права працівникові на таку пенсію.

Оскільки роботи, пов'язані з діяльністю добровільних газорятувальних дружин металургійних підприємств, не передбачені Списками №1 і №2 як чинними, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 16.01.2003р., так і попередніми, затвердженими постановами Кабінету міністрів від 11.03.94р. №162, Кабінету Міністрів СРСР від 26.01.91 №10, та Ради Міністрів СРСР від 22.08.56р №1173, тому працівники, які є членами таких дружин, правом на пенсію за віком на пільгових умовах як не користувались, так і не користуються.